

Tabel nr. 9 -Lucrări executate

9.4.Evidența lucrărilor executate anual pentru fiecare parcelă

Parcela	Sup ha	Combaterea buruienilor si vegetatiei lemnoase		Strangerea cioatelor a pietrelor si nivelare musuroaie		Fertilizare chimica		Fertilizare organica		Amendamente		supraânsamantare	
		Per./ an	Sup.	Per. /an	Sup.	Per. /an	Su p.	Per. /an	Sup.	Per./ an	Su p.	Per./ an	S u p.
Tisa1	18,8 4	Martie -aprilie	20	Martie -aprilie	20	Oct.- mart	5	Nov- feb	6	Oct.- mart	6	Martie	3
Tisa2	17,6 2	Martie -aprilie	6	Martie -aprilie	7	Oct.- mart	5	Nov- feb	5	Oct.- mart	5	Martie	3
Tângan u	36,7 6	Martie -aprilie	15	Martie -aprilie	8	Oct.- mart	12	Nov- feb	12	Oct.- mart	12	Martie	7
Malul Mătușii	10,1 8	Martie -aprilie	4	Martie -aprilie	4	Oct.- mart	3	Nov- feb	3	Oct.- mart	3	Martie	2
Persoane fizice	273, 32	Martie -aprilie	120	Martie -aprilie	130	Oct.- mart	50	Nov- feb	110	Oct.- mart	0	Martie	0
Total	356, 72		165		169		75		166		26		15

9.5 -Calendarul lucrărilor pe pajiști

Ianuarie-Nu este cazul

Februarie-Actiuni pe teren

-Transportul îngrășămintelor chimice

-Aplicarea îngrășămintelor chimice în funcție de vreme(tipirea zăpezii).

Fertilizarea chimică se face o dată la 2-3 ani și amendarea la 4 ani.

Martie-Actiuni pe teren

- Combaterea buruienilor și vegetației lemnoase dacă este cazul,

- Strângerea cioatelor ,a pietrelor și nivelarea mușuroaielor,

-Aplicarea îngrășămintelor organice – respectând perioadele de aplicare a gunoiului de grajd pe terenul agricol, respectiv calendarul de interdicție pentru aplicarea îngrășămintelor organice, în conformitate cu prevederile Codului de bune practici agricole. Astfel, este interzisă aplicarea îngrășămintelor organice și/sau minerale în perioadele în care cerințele culturii agricole față de nutrienți sunt reduse sau când riscul de percolare/scurgere la suprafață este mare, precum și în perioada cuprinsă între apariția primului și ultimului îngheț, sau în afara fazelor de vegetație activă a plantelor. Fertilizarea organică o dată la 3-5ani.

-Se continuă aplicarea îngrășămintelor chimice.

-Interzicerea pășunatului, pentru a preveni degradarea solului și rărirea prematură a covorului ierbos.

-Se verifică sursa de apă, în vederea asigurării apei pentru adapatul animalelor. Se vor realiza captări ,amenajări specifice, jgheaburi ,puțuri și curățarea pâraielor.

-Efectuarea supraânsămânțărilor

Aprilie-Actiuni pe teren

-Încheierea acțiunilor de combaterea buruienilor ,

-Încheierea acțiunilor de strângerea cioatelor ,a pietrelor și nivelarea mușuroaielor,

- Pregătirea începerei sezonului de pășunat pe pășuni și respectarea pășunatului pe specii și respectarea încărcăturii optime de UVM.

- Pregătirea începerei sezonului de pășunat se realizează când solul este zvântat, pășunile inundate nu trebuie pășinate mai devreme de 2 săptămâni de la retragerea apelor.

Mai-Actiuni pe teren

-Inceperea pășunatului ,conducerea turmelor pe un anumit traseu care din când în când se modifică pentru a evita pășunatul excesiv.

Iunie ,iulie ,august Septembrie

-continuarea pășunatului cu respectarea încărcăturii și târlirea pășunilor.

Octombrie

-La sfârșitul lunii se interzice pășunatul pe izlazul comunal.

-Aplicarea îngrășămintelor organice - respectând perioadele de aplicare a gunoiului de grajd pe terenul agricol, respectiv calendarul de interdicție pentru aplicarea îngrășămintelor organice, în conformitate cu prevederile Codului de bune practici agricole.

Noiembrie

-Este interzis pașunatul ,plantele din covorul vegetal au nevoie de o perioade de repaus, pentru refacerea sistemului radicular.

Decembrie

- Este interzis pașunatul ,plantele din covorul vegetal au nevoie de o perioade de repaus, pentru refacerea sistemului radicular.

9.6.Prețul de închiriere a pășunilor,

Pentru stabilirea prețului (de pornire la licitație) la pășunile aparținând UAT-urilor se va ține cont de următoarele:

-ORDONANȚĂ DE URGENȚĂ nr. 34 / 2013 art.9.alin (7.1)-Prețul concesiunii/închirierii se stabilește ținând cont de echilibrul financiar dintre valoarea producției de iarbă disponibilă și obligațiile care îi sunt impuse utilizatorului pajiștii permanente prin cheltuielile cu implementarea amenajamentului pastoral.

-Prețul pe tona de masă verde este stabilit prin Hotărâre emisă de Consiliul Județean Dâmbovița.

-Valoarea lucrărilor necesare efectuate pe pășuni se stabilește de U.A.T.

Exemplu pentru stabilirea prețului de închiriere

-Producția de masă verde/ha

-Preț stabilit de C.J.D

-Valoarea lucrărilor necesare/ha

Rezulta (MV/ha *preț lei/to CJD)- valoarea lucrărilor(lei)